東京農業大学地域環境科学部造園科学科 100 周年記念事業募金 ご寄付のお願い

東京農業大学地域環境科学部 造園科学科長 荒井 歩

東京農業大学地域環境科学部造園科学科は、前身の東京高等造園学校が上原敬二先生によって 1924 年(大正 13 年)に設立されてから 2024 年に 100 周年を迎えます。今日に至るのは、卒業生や関係方々の多くのご支援によるものです。この佳節を迎えることができることに感謝の意を表すると共に、皆様とともに慶びを分かちたいと思います。またこれを契機として益々の発展を目指し、世界の造園学の中枢となって社会に貢献できるように 100 周年記念事業 (2024 年 5 月 18 日)を催したく、皆様からのご援助を賜りますようお願い申し上げます。

- 1. 100 周年記念事業の内容
 - 1) 式典, 祝賀会, 100 周年記念出版物の発刊
 - 2) 造園伝統技術の継承と開発のための国際的教育活動 ※詳細は、造園科学科ホームページにて順次お知らせ致します。
- 2. 募集期間 2022年(令和4年)6月15日~2025年(令和7年)5月18日
- 3. 募金目標額 22.000.000 円
- 4. 募集金額 一口 2,000 円から ※一口額を設定しておりますが特に金額には拘りません。
- 5. 寄付対象者 個人,企業・団体
- 6. 税制優遇措置 当該募金は個人,企業・団体共に税制優遇措置の対象とはなりません。
- 7. ご寄付の方法
 - ①、②いずれかの方法でご寄付をお願いします。
 - ① 本学 HP の寄付・募金ページ (https://bokin.nodai.ac.jp/) から「寄付する」を押し、寄付目的から「東京農大教育研究振興基金」、寄付先から「造園科学科(造園学科)/ 造園学専攻」をそれぞれ選択し、通信欄に「100 周年記念募金」と入力した上で、その他の必要事項を入力し手続きを行ってください。なお、通信欄にメッセージをご記入いただく場合は、「100 周年記念募金」と入力した後にお願いします。
 - ② 同封の「東京農業大学教育研究募金のご案内」の払込取扱票(振込通知書)を利用 し、寄付の種類を「**造園科学科 100 周年記念事業募金**」として、その他の必要事項 をご記入の上、最寄りの金融機関よりお振込み下さい。
- 8. 問合せ 東京農業大学 地域環境科学部造園科学科 担当 中島宏昭, 鈴木貢次郎 電話番号 03-5477-2509 メールアドレス hn208204@nodai.ac.jp

東京農業大学地域環境科学部造園科学科 100 周年記念事業募金 ご寄付のお願い

東京農業大学地域環境科学部 造園科学科長 荒井 歩

東京農業大学地域環境科学部造園科学科は、前身の東京高等造園学校が上原敬二先生によって 1924 年(大正 13 年)に設立されてから 2024 年に 100 周年を迎えます。今日に至るのは、卒業生や関係方々の多くのご支援によるものです。この佳節を迎えることができることに感謝の意を表すると共に、皆様とともに慶びを分かちたいと思います。またこれを契機として益々の発展を目指し、世界の造園学の中枢となって社会に貢献できるように 100 周年記念事業 (2024 年 5 月 18 日)を催したく、皆様からのご援助を賜りますようお願い申し上げます。

- 1. 100 周年記念事業の内容
 - 1) 式典,祝賀会,100周年記念出版物の発刊
 - 2) 造園伝統技術の継承と開発のための国際的教育活動 ※詳細は、造園科学科ホームページにて順次お知らせ致します。
- 2. 募集期間 2022年(令和4年)6月15日~2025年(令和7年)5月18日
- 3. 募金目標額 22,000,000円
- 4. 募集金額 一口 10,000 円から

※一口額を設定しておりますが特に金額には拘りません。

- 5. 寄付対象者 個人,企業·団体
- 6. 税制優遇措置 当該募金は個人,企業・団体共に税制優遇措置の対象とはなりません。
- 7. ご寄付の方法

「寄付申込書」の寄付の目的を「**造園科学科 100 周年記念事業募金**」として、その他の必要事項をご記入・ご捺印の上、送付先までご郵送頂き、ご寄付を指定口座に直接お振込みください。

送付先:156-8502 東京都世田谷区桜丘1丁目1番地1号

学校法人東京農業大学 財務·施設部 財務会計課 募金担当

指定口座:口座名義 学校法人東京農業大学募金口

銀行名	支店名 (店番)	種別	口座番号
三井住友銀行	経堂支店(597)	普通	7020800
三菱 UFJ 銀行	世田谷支店 (130)	普通	0077717
ゆうちょ銀行	○一九支店 (019)	当座	0587189

8. 問合せ 東京農業大学 地域環境科学部造園科学科 担当 中島宏昭,鈴木貢次郎 電話番号 03-5477-2509 メールアドレス hn208204@nodai.ac.jp